



## **В Тульской области возбуждено уголовное дело по факту смерти в медицинском учреждении трехлетней девочки**

5 февраля 2017 года в реанимационном отделении больницы города Новомосковска Тульской области скончалась 3-летняя девочка. В соответствии с заключением судебно-медицинской экспертизы, смерть ребенка наступила от острой кишечной инфекции. По результатам проведенной по данному факту проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 1 февраля 2017 года девочка была доставлена бригадой «скорой помощи» в детскую поликлинику ГУЗ «Узловская районная больница», где у нее диагностировано расстройство пищеварения, назначено лечение, после чего ребенок был отпущен домой. 5 февраля текущего года в связи с резким ухудшением состояния здоровья девочка была доставлена медиками в реанимационное отделение ГУЗ «Новомосковская городская клиническая больница», где спустя несколько часов скончалась.

В настоящее время следователи СК России выясняют все обстоятельства произошедшего. Допрашиваются медицинские работники, оказывавшие помощь ребенку, назначены необходимые судебные экспертизы. В ходе следствия будет дана юридическая оценка действиям врачей, а также установлены причины несвоевременного диагностирования у девочки кишечной инфекции и назначения соответствующего лечения. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1107924>